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                    Autorka předložila několik faktorů a nechala respondenty zhodnotit jejich atraktivitu. Na 
 základě  výsledku  může  zhodnotit,  že  nejatraktivnějšími  se  mezi  mladou  generací  Y  jeví 
 zaměřit  se  na kvalitu  a  originalitu  propagačních  materiálů.  V dnešní  době  jsme  díky 
 internetu  zahlceni  enormním  množstvím  propagačních  materiálů.  Jedinečný  grafický  
 de-sign, který by mohl být modifikován v době různých svátků nebo přizpůsobován 
 aktuální-mu dění je vhodným způsobem, jak divadlo zatraktivnit v očích potencionálních mladých 
 diváků. 


Nová  grafika  by  se  mohla  aplikovat  i  na trailery  a  videa,  které  byly  mezi  respondenty 
 rovněž oblíbeným faktorem, který by velmi uvítali. Některá divadla již úspěšně natáčí 
 vi-dea a ta se setkávají s velkou oblíbeností na sociálních sítích. S natáčením souvisí také 
 za-loží profilu na sociální síti YouTube. Dále by se videa prezentovala na již existujících 
 pro-filech, tedy na Facebooku a Instagramu. 


Posledním  faktorem,  který  by  výrazně  přispěl  k návštěvnosti  Těšínského  divadla  Český 
Těšín mladými diváky jsou větší slevy pro studenty. Jak bylo zjištěno na webových 
strán-kách  divadla,  v současnosti  mohou  studenti  zakoupit  zlevněné  vstupenky  pouze  na  
před-stavení  činohry  a  tato  sleva  činní  13  %.  Jak  autorka  uvádí  v kapitole 8  Návrhy, bylo  by 
vhodné rozšířit studentskou slevu na všechny kategorie vstupenek, tedy i premiéry činohry, 
muzikály, pohádkové představení loutkové a předplatné na 3 představení Bajky. Také by 
bylo vhodné vytvořit předplatné pro mladé, čímž bychom potenciál tohoto faktoru využili 
na plno. 



ZÁVĚR 


Tato  bakalářská  práce  zkoumala  marketingovou  komunikaci  Těšínského  divadla  Český 
 Těšín vůči generaci Y. Mladí diváci, narozeni v letech 1980-1999, navštěvují divadlo jen 
 v malé  míře  a  publikum  TD tak stárne. Pomocí  dotazníkového  šetření  se  autorka  práce 
 pokusila zjistit, jaké jsou atraktivní propagační  prostředky mezi mileniály a které faktory 
 by zvýšily jejich návštěvnost. 


Marketingový výzkum byl proveden v březnu 2019 pomocí online nástroje Formuláře 
 Go-ogle. Byl  sestaven  dotazník  o  24  otázkách,  které  byly  pouze  základního  charakteru.  Na 
 téma marketingové komunikace TD vůči  generaci  Y nebyla doposud vypracována žádná 
 literatura,  proto  byl  zvolen  výzkum  kvantitativní.  K relevantnosti  výsledků  bylo  potřeba 
 minimálně 100 respondentů a poměrně rychle bylo sesbíráno až 156 odpovědí. Výsledky 
 poskytly autorce základní přehled o názorech generace Y v oblasti propagace divadla. 


Překážkou této práce bylo  poměrně málo české literatury a výzkumu  v oblasti mileniálů. 


Autorce se podařilo najít několik zahraničních zdrojů, nicméně takovéto výzkumy ji 
 nepři-šli vzhledem k geografickému umístění divadla úplně relevantní, proto by doporučila 
 pou-žít tuto bakalářskou práci jako základ pro podrobnější zkoumání. 


Rovněž bylo zjištěno, že není dostatečný počet kvalitní a aktuální literatury v oblasti 
 čes-kého divadla. 


Cílem práce bylo navrhnout Těšínskému divadlu Český Těšín změny v oblasti propagace 
 vůči generaci Y. To se autorce povedlo a v kapitole 8 Návrhy  představila několik návrhů, 
 které by mohly být pro TD atraktivní. 


Bylo nalezeno několik témat, která by se dala pomocí kvalitativního výzkumu rozvinout. 


Autorka práce předloží výsledky Těšínskému divadlu Český Těšín a v případě jejich zájmu 
 o  některou  z problematik  provede  další  šetření.  Rovněž  bylo  předloženo  několik  návrhů, 
 které by mohlo divadlo ihned změnit a sledovat tak zlepšení při komunikaci u generace Y. 


Tato  práce může sloužit dalším  studentům, kteří  by zkoumali  propagaci  vůči  mileniálům 
anebo marketingovou komunikaci v divadelní sféře. 
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